

**Орієнтовний план роботи  
Громадської ради при Корюківській районній державній адміністрації  
на 2021 рік**

п/п	Зміст заходу	Дата проведення
1	<p>1. Про підсумки економічного та соціального розвитку району за 2020 рік.</p> <p>2. Про підсумки роботи зі зверненнями громадян у 2020 році в Корюківській районній державній адміністрації.</p> <p>1. Про організацію літнього відпочинку та оздоровлення дітей у 2021 році.</p> <p>2. Про здійснення заходів з надання допомоги, соціального супроводу особам та сім'ям з дітьми, утримання та перебування дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах.</p> <p>3. Продовження реформування системи охорони здоров'я району.</p> <p>1. Про стан законності, боротьби з злочинністю, алкогольної та наркотичної залежності серед неповнолітніх Корюківського району та вжиття заходів щодо їх запобігання.</p> <p>2. Про стан підготовки об'єктів соціальної сфери до роботи в опалювальний період 2021-2022 років.</p> <p>3. Про соціальний захист учасників бойових дій, в тому числі учасників проведення антитерористичної операції та членів сімей загиблих учасників АТО.</p> <p>1. Про організацію роботи з шкільною молоддю в напрямку національно-патріотичного та культурно-національного виховання в районі.</p> <p>2. Про виконання районного плану заходів з реалізації Програми подолання дитячої безпритульності та бездоглядності, розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, «Діти Корюківщини» на 2017-2021 роки.</p> <p>3. Звіт про роботу громадської ради при Корюківській райдержадміністрації у 2021 році.</p> <p>4. Обговорення пропозицій та затвердження плану роботи громадської ради при Корюківській районній державній адміністрації на 2022 рік.</p>	<p>1 квартал (березень)</p> <p>2 квартал (травень)</p> <p>3 квартал (вересень)</p> <p>4 квартал (листопад, грудень)</p>

2	<p><b>Участь членів Громадської ради у районних заходах з нагоди:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Дня Соборності України;</li> <li>- Дня Героїв Небесної Сотні;</li> <li>- Дня пам'яті та примирення і Дня Перемоги;</li> <li>- 24-ї річниці Конституції України;</li> <li>- Дня Державного Прапора України;</li> <li>- 29-ї річниці незалежності України;</li> <li>- Дня захисника України;</li> <li>- Дня Гідності та Свободи.</li> <li>- Дня пам'яті жертв голодоморів.</li> </ul>	<p>Згідно планів заходів Корюківської райдержадміністрації на 2021 рік</p>
<p><i>Мітингу-реквієму, присвяченому Корюківській трагедії</i></p>		
3	<p><b>Забезпечення висвітлення діяльності Громадської ради:</b></p> <p>Виступи членів громадської ради в місцевих ЗМІ.          Розміщення інформації про діяльність Громадської ради на вебсайті Корюківської РДА.          Наповнення рубрики «Громадська рада» на офіційному вебсайті райдержадміністрації.</p>	<p>Протягом року</p>

Голова Громадської ради



Валентина Погребна